

美国联邦调查局披露特朗普再次险遭暗杀更多细节 枪手在案发地等特朗普近12个小时

当地时间15日,美国前总统、共和党总统候选人特朗普再次险遭暗杀。近日,美国联邦调查局(FBI)披露了更多案件细节:嫌疑人瑞安·韦斯利·劳斯多次在社交媒体发布批评特朗普的言论;在被特勤局人员发现前,劳斯在案发现场等特朗普近12个小时。

步枪从围栏中伸出 距离特朗普不到457米

据美国媒体报道,事发当时,特朗普正在特朗普国家高尔夫球俱乐部打球。一名特勤局特工注意到一支步枪枪管从五号洞和六号洞之间的围栏中伸出。

棕榈滩县警长里克·布拉德肖表示,当时枪手距离特朗普不到500码(457.2米)。特工随后向枪手开枪,枪手没有开枪回击,而是迅速驾车逃离现场。随后,执法人员拦下车辆并拘留了枪手。

佛罗里达州南区联邦检察官马肯齐·拉波因特表示,执法人员在区域发现了一台数码相机、一个背包、一支装有瞄准镜的SKS式步枪(枪上的序列号已被抹去)、一个装有食物的黑色塑料袋。嫌疑人劳斯可能在被发现前,在俱乐部附近待了近12个小时。

美国司法部长梅里克·加兰承诺将利用“一切可用资源”调查这起明显的暗杀未遂事件。FBI正与目击者、嫌疑人亲属交谈,并搜查嫌疑人车辆、手机等,进一步了解他是否单独行动。

嫌疑人劳斯 曾向民主党小额捐款

据报道,根据公开记录、社交媒体贴文和以往的采访内容,现年58岁的劳斯曾是特朗普的支持者,后来成为特朗普的批评者。自2019年以来,他向民主党进行了19笔、共计140美元的小额捐款,今年3月在北卡罗来纳州民主党初选期间亲自投票。

劳斯在俄乌冲突中“狂热地”支持乌克兰,甚至前往前线希望参加战斗,但因年龄过大和缺乏军事经验而未能得偿所愿,此后开始利用社交媒体为乌克兰募兵。他曾于2022年在社交媒体X平台写道:“我愿意飞到克拉科夫,去乌克兰边境当志愿者。”

16日,乌克兰总统泽连斯基急忙与此事划清界限,谴责针对特朗普的未遂暗杀,表示“政治暴力在世界上没有立足之地”。克里姆林宫发言人佩斯科夫同日回



警方公布的劳斯被捕现场照片。



警方展示枪手在现场留下的袋子。



嫌疑人劳斯。

应称,这表明“玩火”是会产生后果的。

目前,嫌疑人劳斯被指控两项罪名,包括在重罪犯期间持有枪支和持有有序列号被抹去的枪支,预计未来还会有其他指控。记录显示,劳斯在北卡罗来纳州有着大量犯罪记录,包括被指控犯有持有大规模杀伤性武器重罪、拒捕、携带隐蔽武器和身份欺诈等。

当地时间16日上午,劳斯首次出庭。他将继续被关押,直至9月30日接受提审。法官告诉劳斯,因为他“几乎没有资产”,有资格获得联邦公设辩护人。

特朗普控诉 民主党人“煽动”暗杀

特朗普两个月内两次险遭暗杀,令美国特勤局的安保工作再次遭受质疑,同时导致特朗普的安全问题再次成为两党竞选工具。共和党人开始攻击民主党“煽动”针对特朗普的暗杀企图。

“我认为这是一个失败,这无可否认。”美国移民和海关执法局前代理局长约翰·桑德韦格表示,嫌疑人被发现前在俱乐部附近待了近12个小时,这一细节“令人不安”。他解释说,每次被保护者出行,特工们都需要事先检查现场。这次事件表明,特勤局需要制定更好的计划来提升工作能力。

特朗普将自己再次遭遇暗杀一事,归咎于拜登、哈里斯等民主党人。他16日在接受美国福克斯新闻网采访时称,枪手“相信了拜登和哈里斯的极具煽动性的言论,并据此采取了行动”。

“他们的言论让我遭到枪击,我是拯救这个国家的人,他们才是从内到外摧毁国家的人。”特朗普指责民主党人视他为“民主威胁”,“他们通过言论和诉讼来陷害我,枪手和像他这样的危险傻瓜听到心里去了”。

盟友发声 团结起来支持特朗普

随后,特朗普的一些盟友迅速作出了回应。美国众议院共和党会议主席埃利斯·斯特凡尼克在一份声明中表示,美国人“必须在11月大选时,团结起来支持特朗普。”

特朗普副手、共和党副总统候选人万斯也表示,保守派和自由派之间的“巨大区别”在于,过去几个月“没有人试图杀死哈里斯”,而现在有两个人试图杀死特朗普。他认为,这恰恰证明民主党人需要在竞选期间“降低言论调门”。

白宫发言人称,拜登16日下午与特朗普进行“亲切交谈”,对特朗普安全无事表示欣慰,而特朗普也对拜登来电表示感谢。特朗普在向媒体提供的一份声明中表示:“我们进行了一次非常愉快的通话。”

彭博社认为,特朗普将此事归咎于民主党,是为了争取政治利益,并迅速转移全美对于上周辩论的注意力。9月10日,特朗普与哈里斯举行首次辩论。多数美媒认为,哈里斯在辩论中占优。此前的民意调查显示,在7月首次遭遇暗杀后,特朗普的优势略有提升。综合新华社、央视网、中新社报道

在致也门胡塞武装的信中说“依靠盟友的支持击败敌人” 辛瓦尔:哈马斯要与以色列打一场“持久战”

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)领导人叶海亚·辛瓦尔16日表示,决心依靠地区盟友的支持,与以色列打一场“持久战”。

哈马斯依靠盟友 共同努力击败敌人

以军对巴勒斯坦加沙地带的大规模军事行动已持续将近一年。叶海亚·辛瓦尔在致也门胡塞武装的信中说:“抵抗力量(哈马斯)目前很好,我们准备与以色列打一场长久的消耗战。”

辛瓦尔认为,依靠哈马斯和胡塞武装以及地区其他盟友的“共同努力”,“我们将击败敌人”。

加沙地带卫生部门发布的数据显示,以色列与哈马斯去年10月爆发大规模冲

突至今,加沙地带超过4.1万人在以色列军事行动中死亡,但不清楚其中有多少哈马斯武装人员。

以色列总理顾问德米特里·根德尔曼12日称,以军已在加沙地带“消灭数以千计”武装人员,“接近完成”军事行动目标。7月31日,时任哈马斯政治局领导人伊斯梅尔·哈尼亚在伊朗被暗杀,辛瓦尔8月初接任哈马斯政治局领导人。伊朗和哈马斯认定哈尼亚遭以色列暗杀。

本轮巴以冲突爆发后,胡塞武装和黎巴嫩真主党武装频频袭击以色列或关联以色列的目标,策应哈马斯与以军作战。



哈马斯领导人叶海亚·辛瓦尔。

“祝贺”胡塞武装 成功击中敌人腹地

本月15日,以色列中部地区罕见受到胡塞武装导弹袭击。辛瓦尔在信中“祝贺”胡塞武装“成功击中敌人腹地”。

按照胡塞武装说法,这一组织发射了一枚“高超音速导弹”,该导弹“具有高机动能力,可突破当今世界上最新型、最强大的防空系统”。胡塞武装16日发布一段该型导弹的视频。

不过,美国军方称胡塞武装发射的只是普通弹道导弹。一名未具名的以色列官员告诉路透社,这枚导弹被以方拦截弹击中,在空中解体,残骸落在一座火车站附近田地中,未直接造成人员伤亡,但有9人躲避时受轻伤。

哈马斯与以色列去年曾短暂停火,互释被关押人员。新一轮停火和互释人员谈判已持续数月,仍未能达成协议。

美国国务院发言人马修·米勒16日宣布,国务卿安东尼·布林肯定于17日前往埃及访问,议题包括加沙地带停火。

据新华社电